



员工20多天没上班 被开除却获补偿金

有劳动纠纷,周日“有请律师”帮你解忧

尚在试用期的员工,出差后却20多天没来上班。公司以旷工为由,跟他解除劳动合同,之后才知道,原来他涉嫌刑事犯罪,被采取了强制措施。不过,后来员工打官司索要经济补偿,法院判决公司补偿他一个月的工资。而有这样的结果,是因为公司解除合同前,并没有提前通知工会,属于违法解除。本周日,现代快报“有请律师”继续举行线下活动,有任何劳动纠纷问题,欢迎来现场咨询。

现代快报记者 张玉洁



律师周日见

因为离职等原因而与老东家对簿公堂的事情时有发生,入职时签的合同是否每条都合法,离职时员工有哪些权益可以争取?本周日,现代快报“有请律师”继续举办现场咨询活动,有任何劳动纠纷方面的法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:本周日(5月22日)上午9点30分开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路、26路、30路、46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:00-17:00,我们承诺,律师会在半小时内给您答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注

“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



关注微信公众号
“有请律师”
就能和律师线上互动

案例

起因:因犯刑案旷工,试用期员工被辞退

庄先生(化名)曾经在南京一家信息公司工作,不过进入公司不到3个月,公司就作出了解除劳动合同的决定。

据了解,2014年5月初,庄先生跟这家公司签订劳动合同,合同期为3年,其中试用期为3个月。

当年7月初,公司派他去外地出差。可这一去,他就再也没回公司上班。7月底,公司以他连续旷工20天、严重违反公司规章制度为由,解除双方之间的劳动合同。

此后,公司按照庄先生应聘时提供的地址,把这份文件邮寄给他,不过,这份邮件被退回来了。

2014年9月1日,庄先生主动联系了公司,并于几天后办理了离职手续。但他不服公司解除劳动合同的决定,向南京市劳动人事

争议仲裁委员会提起申诉。

此后,他不同意仲裁委审理,又于去年9月向建邺法院提起诉讼,要求公司支付违法解除劳动合同的赔偿金30万元,以及其他的经济损失30万元。

庄先生为什么旷工?据了解,当时他去外地出差,在一家酒店吃饭,因为开具发票的事情,与店主发生了肢体冲突。结果店主受了轻伤,当天庄先生就被羁押。

直到当年9月1日,当地法院作出判决,庄先生犯故意伤害罪,免于刑事处罚,当天他获释。

因此他旷工的那些天,其实是在看守所里。获释之后,他就第一时间联系了公司。而在诉讼时提出的30万元经济损失,他解释是处理刑事案件所花的费用。

判决:公司违法解除劳动合同,要支付补偿金

那么,公司解除与庄先生的劳动关系,是否违法?

建邺法院一审认为,根据《中华人民共和国劳动合同法》第四十三条规定,用人单位单方解除劳动合同,应当事先将理由通知工会。用人单位违反法律、行政法规规定或者劳动合同约定的,工会有权要求用人单位纠正,用人单位应当研究工会的意见,并将处理结果书面通知工会。

在这起案件中,公司解除与庄先生的劳动合同,并没有通知工会,因此,法院认为,公司的解除行为不合法。

而根据合同法,用人单位违法解除劳动合同,应该按照补偿

标准的两倍,向劳动者支付经济补偿金。经济补偿按劳动者在单位工作的年限,每满一年支付一个月的工资;六个月以上不满一年的,按一年计算;不满六个月的,支付半个月工资。

法院认定双方解除合同的时间,是庄先生办手续的9月5日,工作不满6个月。因此,公司要支付庄先生半个月工资的两倍,也就是一个月的工资。

最终法院判决公司支付庄先生补偿金8000余元,至于他的其他诉讼请求,因为没有证据和法律依据,法院予以驳回。

庄先生不服,提起上诉。前不久,南京市中院二审维持了原判。

4岁男童独自上街找爸妈 幸亏警辅阿姨哄住了他

民警:不得把6岁以下孩子单独留在家中



带孩子买零食



问孩子父母的信息



找到孩子家人 通讯员供图

快报讯(通讯员 廖超 程程 记者 王瑞)父母外出办事,却将年仅4岁的儿子一人留在家中。孩子外出找父母,不知不觉走到了马路上,幸亏南京警辅及时发现,否则后果难以想象。

5月19日晚高峰时段,南京交警二大队女子中队警辅张生华,在辖区秣陵路丰富路巡岗期间,发现一个4岁左右的孩子,边哭边准备向马路中央走,孩子身边没有大人,非常危险。

张生华立即上前拉住孩子,可是孩子很不配合,大哭大闹用力挣脱,已为人母的张生华对孩子说,这边是红灯,太危险了,我们往绿灯那边走,那边

有一个超市,我们去买好吃的。听闻此言,孩子立刻平静下来。

到了超市,张生华让孩子自己挑了爱吃的零食,孩子吃到了零食,告诉了警辅他父母的姓名和联系方式。警辅立即与孩子父母联系。

原来,下午放学后,父母把孩子送回家后又外出办事了,孩子想找爸爸妈妈,于是自己开了门走下楼,不知不觉就来到了大马路上。

今年5月1日开始实施的《南京未成年人保护条例》中规定,“不得让未满6周岁的未成年人单独留在家中”。民警提醒家长,照顾孩子切勿粗心大意。

《女医生为男病人检查私处,遭其妻暴打》后续 殴打医生的小夫妻被刑拘

快报讯(记者 陶维洲 孙玉春)男子睾丸有外伤,医生建议做B超检查。一位女医生为男子做完B超检查后,不仅被男子指责态度不好,还被男子的妻子以“检查影响其夫妻感情”为由殴打(昨天现代快报封5版报道)。昨天,南京江宁警方通报,这对殴打医生的小夫妻已被警方依法刑事拘留。

公安分局官方微博“@江宁公安在线”发布消息,就发生在南京江宁医院的殴打医生案件进行了通报。警方的通报称,5月18日晚,江宁公安分局接到报警称,南京市江宁医院有医生被打。该局东山派出所迅速派员出警至现场控制两名嫌疑人。目前嫌疑人朱某某(女),陈某某(男)已被依法刑事拘留,相关案件正在进一步侦办中。

昨天中午12点,南京江宁

华巨臣第3届南京茶博会20日开幕

5月20日,第3届中国(南京)国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、茶具用品展(简称“华巨臣第3届南京茶博会”)在南京国际展览中心(新庄)D、E馆开幕。展会将持续至23日结束。据悉本届茶博会由华巨臣团队专业精心打造,茶博会更注重新东方风情的当代演绎,江南元素特别是南京元素,被

吸纳于展会设计之中。本次展会设国际展位800个,展览面积15000㎡,划分全国名茶区、黑茶区、普洱茶区、红木根雕区、茶具区、紫砂区、陶瓷区、工艺品区等九大展区,展品囊括六大茶系、文化茶服、健康茶食,及红木、根雕、紫砂、陶瓷、书画等中国文化艺术品。

本届展会吸引了来自国内外69个名茶产区原产地的逾300家品牌茶企参展。其中,南京雨花茶组团、勐库戎氏、高顶古茶、云南白药、百年同星、冰岛昔归、味茗堂、世纪茗家、一芽红红茶、白沙溪、梧州茶厂、茂圣六堡茶、广西墨夫人、南帮商号等知名茶企风头正旺,扎堆本届

茶博会。今日下午,还有看点,华巨臣茶博会年度重要赛事“牛首山杯茗星茶艺师第三届全国评选大赛”精彩启幕,南京茶博会作为大赛重要分赛区,其决赛尤引人关注!初赛胜出的8位茶艺师,将在茶博会期间上演精彩“茶艺大战”,呈现绝代风华!



茶博会现场